

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第3612期

许红兵察看“三夏”生产和秸秆禁烧工作

5月30日上午,县委书记许红兵到肖旗乡、石桥镇察看“三夏”生产和秸秆禁烧工作。

在肖旗乡范寨村麦田里,许红兵摘下一颗麦穗,察看籽粒饱满程度,仔细询问小麦品种、亩产量等情况。在石桥镇李丰山村麦田里,大型联合收割机正在来回穿梭,散落的秸秆被打捆机压成一个个麦秸捆。许红兵详细了解机械性能、作业效率、秸秆回收利用情况。许红兵指出,要提高

政治站位,切实增强做好“三夏”生产的责任感,抢抓当前天气晴好的有利时机,科学组织麦收,确保颗粒归仓,变丰产为丰收。要大力推广秸秆综合利用机械化技术,提高秸秆综合利用效率,实现经济效益、环境效益的有机统一。要紧密关注天气变化,牢牢把握墒情,趁墒抢种秋作物,为秋粮丰收打下坚实基础。

县领导马胜昔、王红旗参加活动。(李萍 李得胜)

中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)
宝丰县融媒体中心承办
电子报网址: http://bfkb.v0375.cn



2020年6月
星期一
庚子年闰四月初十

1

许红兵在我县全国文明城市创建工作推进会上要求 提高认识 抓住重点 全力以赴打好创文“冲刺战”

5月28日晚,县委书记许红兵在我县全国文明城市创建工作推进会上强调,创建第六届全国文明城市已到了最终决战时刻,全县上下要迅速进入临战状态,提高认识,抓住重点,积极践行“争比树”,全力以赴打好创文“冲刺战”,确保全国文明城市创建目标顺利实现。

许红兵强调,要统一思想、提高认识。抓住有限时间,锲而不舍地抓好创建工作,积极适应新的考评要求,从更高起点、更高标准和更高层次上系统谋划推进创建工作。要正视问题差距,拿出志在必得、创则必成的决心,把这个“金字招牌”拿稳、拿实。

许红兵强调,要对标对表、抓住重点。突出创建问题整改,对上个月省督导组反馈的创文问题,各责任单位要迅速全面开展地毯式自查,坚决把所有问题同步整改到位。要突出城市功能提升,完善公共设施,全面提高市政设施运行管理、交通管理、应急管理水平。要突出城乡一体建设,一方面深入推进美丽乡村建设,不断加大农村环境综合整治力度,努力做到“农村美”;另一方面,要坚持移风易俗,树立文明乡风,让崇德向善、尊老爱幼、文明和谐的新风吹遍宝丰大地。

许红兵强调,要加强领导、确保实效。一要强化领导责任。创文领导小组的县级领导要抓好分管领域、联系单位的创建工作;各责任单位一把手要将创文任务细化到人、到事,并带头深入一线、靠前指挥,真正形成一级抓一级、层层抓落实的创文长效机制。创文办要加强顶层设计、统筹协调、业务指导、督促检查,及时把握中央、省文明办测评工作新精神、新要求,确保各项任务全面落实、全面达标。二要强化作风建设。各级各部门要牢固树立“一盘棋”思想,既各司其职,又协同作战。对属于本部门职责范围内的工作,不等不靠、不推不拖;对涉及部门横向联系的工作,主动沟通、积极协调。特别是教体、住建、卫健、市场监管、公安、交通、文广旅、三镇一办等创建工作关键部门,要发挥各自优势,创造性地开展工作,凸显新特色,培育新亮点。宣传系统要持续开展全方位、多角度、立体化、密集式宣传,动员广大群众积极参与,努力形成全员创建的浓厚氛围。三要强化督查问责。县委县政府督查局和创文办要加强文明创建的跟踪督查,真正把严的要求、实的导向、高的标准、硬的约束贯穿始终。对思想不重视、履职不尽责,工作迟缓、推进不力,影响全县整体创建工作的单位,县委将严肃问责。

县委副书记汤红漫主持会议。县委常委办主任梅玉三,县委副书记马培翼、姜文聚、郭鹏飞、王红旗等参加会议。(朱亚旭 李得胜)



省级森林城市创建考核组到我县考核验收

5月28日至29日,河南农业大学研究生院院长杨秋生带领省级森林城市考核组莅临我县,对我县省级森林城市创建工作考核验收。

考核组对我县创建工作成效,对存在的问题和不足提出了中肯的意见和建议。

王代强表示,下一步,我县将立足新起点,把创建森林城市作为提升县域



县委书记许红兵,县委副书记、代县长王代强,副县长范静文等陪同考核。

近年来,我县严格按照省级森林城市建设规划要求,大力开展国土绿化提速行动。去年以来,我县累计投入国土绿化资金约13亿元。三年来,累计完成造林13.6万亩,林木覆盖率达到36.6%。

杨秋生一行先后到大香山森林公园、环城绿色长廊、荣欣公司、君文湿地公园进行实地察看(如图)。在随后召开的汇报会上,考核组听取了我县创建省级森林城市情况介绍。

考核组充分肯定了我县近年来的

综合实力的主要抓手和着力点,深化认识,加快补齐工作短板,进一步加大宣传引导力度,让创建森林城市成为全县人民的共同目标。突出重点,全面提升森林城市建设水平。继续开展国土绿化提速行动,继续建设环城绿色长廊,大力发展乡村旅游、休闲康养等绿色产业。健全机制,进一步巩固提升创建成果。进一步完善制度、落实规划,高标准编制“十四五”林业发展规划,全面强化督查考核,确保各项工作能抓实、不落空,让绿色成为宝丰最靓丽的底色。

(李萍 杨涛)

编辑 谢书杰 校对 王晓光

“交房即发证”首证颁发仪式举行

我县成为全省首个开展“交房即发证”便民利企改革的县级试点

5月29日下午,我县“交房即发证”首证颁发仪式举行,大地·天誉华府小区一期68户业主喜领不动产权证书,标志着我县成为全省首个开展“交房即发证”便民利企改革的县级试点。

县委副书记、代县长王代强,县委常委、组织部长郭杰等参加首证颁发仪式。

近年来,房屋住权和产权的不同步,一度成为群众落户、子女入学、银行贷款、资产处置等方面的民生之痛。为切实解决好这类民生问题,县委、县政府以“放管服”改革为抓手,深入优化营商环境。

首证颁发仪式上,王代强指出,“交房即发证”便民利企改革是一项系统工程,县不动

产登记、税务、住建等部门要以“服务企业、服务群众,助力高质量发展”为己任,加强协作,加快流程优化、并行处理、信息互通、数据共享。对符合“交房即发证”条件的小区,县有关部门要提前介入,同步开展网签备案、户籍调查、房屋实测、竣工验收等联审联批工作,做到环环相扣、无缝衔接。要紧盯深入解决好购房业主办证时间长、企业办理手续难等问题,持续深化“放管服”改革,推动“交房即发证”改革涵盖更多小区、惠及更多群众,以更担当、更实举措,着力打造营商环境新高地,为建设“四强县”、迈入全国“一百强”作出新的贡献。

(杨涛 袁松柳)

5月29日上午,我县召开2020年“全国科技工作者日”座谈会。县委副书记汤红漫,县产业集聚区党工委委员刘伟刚与全县科技工作者欢聚一堂,畅谈发展成就,展望科技未来。

会上,姚乐义、何小丽、李跃午、常天佑、韩亮华、曼永峰等6位科技工作者,围绕建设“四强县”,就医疗卫生、林果业发展、新型碳材料、农业科技研发、信息技术教学、食用菌种植等方面发言,并提出意见和建议。

近年来,县委、县政府始终把科技创新作为引领发展的第一动力,我县先后获得国家可持续发展实验区、国家科技富民强县试点县、全国科技进步先进县、河南省科普示范县等称号。

汤红漫要求,全县广大科技工作者要提高政治站位,奋力创新争先,牢记初心使命,自觉担负起引领创新、助推转型升级的历史使命,积极投身科技创新和经济建设主战场,瞄准科技前沿,勇于创新。要围绕中心大局,主动担当作为,勇当“四强县”建设排头兵。

座谈会后,汤红漫、刘伟刚还看望了科技工作者段长江、王晓芳。

(李得胜)

我县召开“全国科技工作者日”座谈会要求 创新争先 勇当“四强县”建设排头兵